/\

/\

Bendig Gtveggija

Lérétt K10 ¢/c 200

Lédrétt K10 c¢/c 300

] ] { — [ = [ [ i =
ga
t —02ff >t ©
= T : 3 )7
S1.1 2 o
\l1-02 S S
1 ] 09 Lf>§ 7
o % < /
< S 5
e ! : A
a /35 o & %Stélbiti IPE—240 ]
L S ||F 2 \ %Stéls&lo 88,9x4,05
& 2 %
N} § /
\
)\ r/
| - | A
11-02
Q N // — ] n
i &7
0] 1]
00
o J 2
\a /.\ (V)
© VA S
n V47
-1 %St@biti IPE—240 T
I =] ,
@ ] [ = / i
6 \ =
= s J
1-02/ S L \i-0)
Bendig Gtveggje w /—StéIsOIo 88,9x4,05
Larétt K10 c/c 200 ; e :
Lodrétt K10 ¢/c 300 ©
y_N
43 )
\1-02
/—Sperrur 45x220 c/c 600
pakvirki, Grunnmynd, 1:50 ]
| —Staibiti IPE-220 —i
A 150 ,
Lykkjur K8 ¢/c 200 T T
S == - -
) ‘ ] B
& _J—4 K10 |
200 = =

Sala

S1.1
1: 20 w

Sperrufesting K10

Utloftun 2 stk. 832
T hvert sperrubil

—

S
‘\ b\>.3
|
Sperra 45x220—/ * ™
c/c 600 1
KN
< M2 K10

Snid m
1: 20 W

Asodid eyra 150x50x5

Stélbiti IPE-220
Bolti M12

T T~—Stalstla 88,9x4,05

Rafs. a=4

Innsteypt stélplata
10x200x200

4 stk K10 1=400
rafs. @ plotu

Snid
1-02 / 1:20

@

gegnum bita—"11

K10 ¢/c 250#—"| | *

Bolti M12 undir rd
komi skinna 40x40

Stalbiti IPE—ZZO\

2 stk. K10 %
Predist 71

s

e o

Jf Sampykkt pann
»,xx:- 2 ) ﬂ“T %

Byggin> vhulltrdinn i He.o -5

BR A ‘.
Fh Heolfr S Gunplonse

|
500

| | U=lykkjur K10 ¢/c 250

3 K10 ey

. m Snid
W 1: 20

Sperrur 45x220 neglist
med 3 stk 38/100 T hornsperru

Boltar M12 ¢/c 800

45x195 boltist innT bita
Stalbiti IPE—-240

-

S5 \ snis

w 1: 20

Skyringar

Almennar skfringar sjd blad 00-02

Sperra 50x225

Boltar 2 stk. M10

2 stk. K10 Predist |
gegnum bitaenda

Brotbolsflokkur: C25/28 samkv. ENV 206 (250)
Vatnssementstala: skal vera minni en 0,55
Loftmagn: 5~7%
Sigmd: 60-80 mm

Timbur

Allt timbur 1 burdarvirki skal vera styrkleikaflokkad minnst K18
samkv. [ST-DS 413 nema annad sé tekid fram & teikningum.
Timbur sem leggst ad eda T steypu skal flaverja &

vidurkenndan hétt. Leggja skal tjdrupappa milli trés og steypu

Stal

Allt stél T burdarvirki skal vera Fe 360 samkv. [ST— DS 412
nema annad sé tekid fram & teikningum.

Allt stdl innanhds skal grunna med rydvarnamdiningu.

Allt stél utanhlGs skal heitgalvanhGda.

Festingar

Asodid eyra 170xB0x4 Allt stél T festingum skal vera Fe 360 og allir boltar uppfyila
M12 styrkleikaflokk 4,6 samkv. DS 412.
Bolti - Stalbiti IPE—=220 Undir boltarer sem koma ad tré skal setja skinnur sem eru
/—Rofs. a=4 breidd = 3 x Pvermdl bolta
b a Stélbiti IPE—200 Pykkt = 0,3 x Pvermdl bolta
Lﬂ N \ Mdrboltar NEIR EAY 1
w N-stoioiti HEB-100 \ 2 stk. M12 L0 (0 Zoor
Boltar 2 stk. M12 Stélplata ~ /\/#kf
120x120x10
Stalplata 120x120x10 e \Rof& et \_Rofs s
' Utgafa Breyting Dagsetning Hannad
Stélsdla HEB-100 \
Stalsdla 88,9x4,05
4 eta SR \Stélsfﬂo 88,9x4,05
—Rafs. a=4
Stalplata 120x120x10
, m Snid
Marboltar b PR Stadur . . . x
2 stk. M12 W 1:20 Sveinbjérn Hinriksson Glitvellir 38 Hafnarfirdi
Byggingateeknifreedingur —
Kt. 160851-2529 Skyring Veqai Kvirki
Brekkugétu 8 Hafmarfirdi egglr’ Pakvirki
. Simi: 555-4008, 861-6851
m Snid N:er:}lang:svennih@intemet.is
w 1: 20 Hannad / Teiknad Kvardi Dagsetning Verknr. Teikn.nr.
(//;,; e ST e 1:80 1120 ¢ ,p o 54-06 1-02




